

走近与肿瘤斗争的女性们

■求医故事

生命是一朵盛开的花

有这样一群女性，她们身患重疾，却一直在与癌魔不屈不挠地斗争。她们虽然柔弱，却有着让普通人不得不钦佩的勇气，记者在采访这一群特殊的病人时，曾无数次被她们坎坷的治疗故事而感动……

“我开刀时不怎么害怕，但化疗的反应实在受不了”，张阿姨今年75岁，6个疗程的化疗做到第2个疗程时她就坚持不住了，她曾经想过放弃，后来通过综合治疗手段，提高了身体抵抗力，顺利完成了整个化疗，张阿姨说，这一段经历可以说是一场生死搏斗。

张阿姨对记者说，她当过兵，是个乐观坚强的人。2004年突然大出血并伴有黑便，血色素只剩6克，她不得不入院治疗，医生胃镜检查后确诊她患了胃癌，这么大的事搁别人身上就像天塌下来一样，张阿姨的反应却比较平静。

“医生连我老伴都不肯告诉，非等我儿子来了才说，大儿子和我脾气很像，当时便告



一些灵芝，连续服用一段时间后好像真有点作用”，张阿姨说，辅助吃点灵芝最明显的作用是睡眠好了，食欲被慢慢提起来，人能吃能睡了便逐步完成了6个疗程的化疗。张阿姨现在病情稳定了，脸色与正常人差别不大，她说希望自己今后能活得更有质量。

周女士也是一个癌症患者，2006年患鼻咽癌之前，她一年之中难得感冒一次，还经常和年轻人一起加班加点。放疗以后周女士形容自己三不能：不能吃、不能睡、不能讲。嘴里长满溃疡，吃一口饭等于在伤口上撒一把盐，唾液腺由于放疗时的照射损伤，一直干裂一般的疼痛，咽喉水肿得说不出一句话，只好任凭泪水在脸颊流淌。因为灵芝产品的辅助，周女士乏力症状慢慢改善，后来努力完成了放疗，目前，周女士一直在接受正规治疗，去年年底她重返工作岗位。

“医生连我老伴都不肯告诉，非等我儿子来了才说，大儿子和我脾气很像，当时便告

病床如战场 抗击病魔需勇气

决心与病魔抗击到底

2005年底，邓和平无意中发现左边腋窝下的乳腺有一个很大的包块，三天后，就被就诊的乳腺科主任确诊为乳腺肿瘤晚期。得知亲人的病情后，丈夫和女儿怎么也受不了，抱着邓和平放声痛哭。她却反过来安慰家人说：既来之，则安之，我们一家人要团结协力，对抗病魔。”虽然要住院治疗7个月，但医生鼓励的话语，她至今仍记忆犹新：化疗是一个漫长的过程，自己一定要有信心。如果你不打倒病魔，它就会把你打倒。”为了女儿，为了让自己多活一天，邓和平决定要顽强到底，抗击病魔。

“不吃就等于放弃自己”

被称作“三板斧”的手术、化疗、放疗，是所有肿瘤患者面临的最大难关。回忆起住院治疗的日子，邓和平说，前两次化疗后，她的肠胃异常难受，腹部疼痛难忍，吃不下任何东西。但是，不吃东西又怎能与肿瘤抗衡呢？想到这里，她就坚持着一点点。每当难受的时候，她先躺在床上，咬一块生姜含在口中。感觉舒服点后，又把食物一勺一勺地送进口中。我不断地提醒自己，不吃就等于放弃了自己，我必须坚持这样做！”而当家人聚在一起的时候，邓和平就会提出一起商量治疗方案的事情，不但鼓励自己振作起来，也给了大家一同作战的信心。我们变成了一个攻坚小

组，一个团结的团队。”

经过医生护士的精心治疗，邓和平逐渐恢复可以动手术了。手术后醒来时，她发觉自己已经躺在了重症观察室里。第二天，她就能自己上洗手间；第三天，自己开始吃稀饭。看着母亲身体很虚弱，女儿又买来三个月大婴儿吃的米粉，为她补充一点营养。并鼓励母亲说：妈妈，您好勇敢，打了一场漂亮的胜仗！”同时，知情的同事、朋友一波接一波地来到病床前悉心慰问，给了她莫大的鼓励。

乐观积极感染病友

住院期间，邓和平不仅安抚家人的情绪，而且非常关心其他病友。同病房李女士因家庭困难，丈夫忙于工作也很少陪她，她在化疗最痛苦的时候萌生了轻生的念头。得知情况后，邓和平就让陪护自己的弟媳去安慰她，照顾她的生活起居。她鼓励李女士说：我这么严重都挺过来了，你一定要坚持，不要放弃！”在邓和平的帮助下，李女士不仅挺过了化疗，而且身体也在逐渐恢复。

经过医院一系列的治疗，邓和平的病情基本得到了控制。但长期做化疗和放疗对身体损伤严重，邓和平回家后不久就出现了剧烈的咳嗽现象，开始家人都以为是肿瘤细胞转移，非常紧张，去医院检查后发现是由于放疗引起的副作用，于是家人到处打听与治疗相关

的信息。女婿多方打听得知中科院研发的中科灵芝孢子油在减少放、化疗毒副作用、抑制肿瘤细胞上有显著可靠的功效，得以考证后买了几个疗程让岳母试服。邓和平告诉记者，中科灵芝孢子油在放、化疗期间的确起到了很好效果。一年多来，她一直坚持服用中科灵芝孢子油，现恢复得很好，脱落的头发也长出来了，皮肤也有了弹性和平光泽，每天神采奕奕的。

2005年年底，邓和平女士在医院查出患上晚期乳腺癌后，便开始坦然地走上抗击病魔的战场。经历了7个月的住院治疗，她顽强地接受了被称作“三板斧”的手术、化疗、放疗的严峻挑战。最让人感动的是，她与病区里的病友们情如姐妹，彼此鼓舞，她还成为了病区里无人不知的“知心大姐”，是大家继续作战的精神支柱。

专家点评

健教基地肿瘤专家认为邓和平的抗癌经历就是群体抗癌良好效果的呈现。面对突如其来的情况，她调整自己的心态，积极配合治疗，与亲人、朋友、病友一起面对病魔。在肿瘤防治健康教育基地里，她与病友们一起交流、学习，相互帮助、鼓励，这些让她有了与癌魔抗争的坚强意志，是她能走向康复的关键。其次，在治疗过程中，她做了手术、放疗、化疗，配合服用中科院研发的中科灵芝抗肿瘤系列产品，这些都是治愈的基本保障。手术和放、化疗可以切除病变组织，中科灵芝孢子油所含的灵芝三萜能在放、化疗过程中又起到增效减毒、镇痛的作用，可以直接毒杀肿瘤细胞，抑制肿瘤细胞生长，提高免疫力。邓女士的康复是综合治疗的优秀示范，她的康复经验值得所有肿瘤病友学习。

转载《深圳特区报》

通 知

3月8—9日，一场以“关爱女性肿瘤患者”为主题的活动将在中科灵芝健康服务中心举办，女性肿瘤患者可凭通知和病历参加以下活动：

- 1、国内知名肿瘤专家免费咨询；
- 2、正在做放化疗的可申领中科破壁孢子粉；
- 3、购买中科灵芝抗肿瘤系列制剂享受会员折扣。

本次活动特邀北京中山医院副院长李继芬主任、江苏省肿瘤医院化疗专家邬娃主任、阙毓冰主任等国内著名肿瘤专家，预计咨询人数较多，请参加咨询活动的女性患者提前预约，专家预约电话为025—86686828。

■生活提醒

肿瘤发病与生活方式有关

现代女性生活方式日益“西化”，不少生活习惯容易诱发某些女性高发肿瘤。南京中科集团医学顾问阙毓冰主任认为，目前名列女性发病率前几位的肿瘤分别是乳腺癌、卵巢癌和子宫颈癌，其发病率在最近几年里呈上升趋势，此外，肠癌、肺癌和胃癌也是女性高发的几种癌症。

据阙毓冰主任介绍，现代女性所追逐的时尚生活方式有很多是癌症的诱因，如一些食品虽然美味，但大多高脂肪、高蛋白、低纤维素，多吃易改变女性正常新陈代谢规律，引发癌症；又如，经

常日夜颠倒地工作、娱乐、睡懒觉、不运动，再加上精神压力巨大，容易导致女性内分泌紊乱，而新陈代谢和内分泌紊乱又会直接导致女性雌激素水平增高与孕激素水准不平衡，容易诱发乳腺癌、子宫内膜癌等恶性肿瘤。与此同时，现代女性观念开放后，如果有多个性伴侣或不洁性行为发生，由不洁性行为引发的疱疹病毒感染是宫颈癌的主要诱因。值得一提的是，尽管女性吸烟者很少，烹饪油烟的刺激以及被动吸烟的影响，也造成了女性患肺癌几率增高。

■相关链接

女性患者周末可免费咨询

3月8—9日，一场以“关爱女性肿瘤患者”为主题的活动将在中科灵芝健康服务中心举办，女性肿瘤患者可凭病历免费咨询国内知名肿瘤专家，正在做放化疗的还可领取1盒中科破壁孢子粉，活动期间购买中科灵芝抗肿瘤系列制剂可享受会员折扣。

本次活动特邀北京中山医院副院长李继芬主任、

江苏省肿瘤医院化疗专家邬娃主任、阙毓冰主任等国内著名肿瘤专家，预计咨询人数较多，请参加咨询活动的女性患者提前预约。



三八妇女节·故事篇

男科专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
读者热线:025-52238888
网上咨询:www.njtk.com

苏州读者问:

我2年前出现尿频、尿痛，曾在多家医院诊断为慢性前列腺炎。经抗生素注射、尿道微波等方法治疗均无明显改善。请问该怎么治疗？

建国男科医院主任医师郑世广：

前列腺炎是青壮年的常见病。患前列腺炎可以全无症状，也可以引起泌尿系统的不适，除了你说的症状外，还有尿道口滴白；会阴部、大腿根部、耻骨上部疼痛；性欲减退、阳痿、射精痛等症状。目前全国各大医院泌尿外科都采用的创新技术是腔内场效应消融、MR无极光聚集场、强力透膜螺旋场效应及潜透CRS兆波治疗系统。它可以有效清除致病菌和微生物，同时还能在一定程度上恢复因前列腺炎引起的性功能障碍。男人前列腺一旦患上炎症，最好尽快到专科医院检查治疗。

玄武区读者问:

性生活时间都很短，一分钟都不到，夫妻生活力不从心，曾在某医院诊断为早泄，但现在都没治好，请问该怎么办？

建国男科医院主任医师丁学刚：

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病，医学上把男士性生活在1-2分钟内射精称为早泄。早泄导致生活质量不高，会引起阳痿等其他性功能障碍，还会影响生育。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高，性生活时易诱发过早射精。韩式早泄神经阻断术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支，减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。术后可降低阴茎头的敏感性，提高患者的性生活质量。我院引进了该技术以来，受到患者的好评。3月1日至4月30日“男性健康诚信医疗特别行动”期间，该项手术还可享受白求恩基金提供的2000元的治疗补贴。

以色列科学家：灵芝具有抑制前列腺肿瘤的功效

最近，以色列海法大学的研究人员研究发现，灵芝的分子可以帮助抑制前列腺肿瘤的发展。

该研究项目的负责人本·蔡恩扎伊德曼说：我们已经了解到，这种菌类可以通过影响免疫系统，遏制肿瘤的发展。我们在试管中所做的实验表明，它可以直接攻击

肿瘤细胞。”

灵芝喜生长于散射光的阔叶林中，尤以稀疏的林地上的阔叶树桩、腐朽木生长较多。

前列腺肿瘤是男性常见的癌症之一。每年全球范围内被诊断患有前列腺肿瘤的人超过54.3万人。

仙草灵芝抑瘤成分被破译

我国科学家最近研究发现灵芝抑制肿瘤的主要功效成分是灵芝孢子内的脂溶性物质——灵芝三萜类化合物，尤其是集中蕴含在灵芝孢子内的四环三萜，五环三萜类化合物对于抑制肿瘤细胞具有很好的疗效。

相关院所经过二十年科研，先后突破现代常温纯物理破壁技术、超临界CO₂萃取灵芝孢子油技术，灵芝三萜测定暨孢子油优选技术，浓

缩萃取出富含灵芝三萜的中科灵芝孢子油。中国药科大学检测中科灵芝孢子油三萜含量最高达28.1%，其中四环三萜高达20.5%，五环三萜高达7.6%。

江苏省肿瘤防治研究所实验结论：中科灵芝孢子油对肿瘤有明显抑制作用，抑瘤作用呈良好的量效关系，在肿瘤治疗方面具有很好的应用前景。

中科灵芝受肿瘤患者信赖

首个获国家专利的抗肿瘤产品“中科灵芝孢子油”与另一种抗肿瘤制剂——爱特(AT)配成组方后最近又一次获得国家专利，此组方可以增强中科灵芝孢子油的抗肿瘤疗效，深受肿瘤患者信赖。

该组方不仅能提高免疫活性，还起到基因调控的作用，可从细胞内、外防止肿瘤的发生、发展和转移。

据了解，众多肿瘤患者在治疗和康复期都在服用中

科灵芝孢子油组方，他们中有很多顺利度过五年康复期从而走向临床治愈。许多已经康复的患者还热心的向新病友推荐这个组方。

“在我们这里，中科灵芝孢子油组方是最受欢迎的，肿瘤患者服用后普遍反映很好，还会介绍同病房的人来买”，位于中央路131号的中科灵芝专卖负责人朱小姐说。

中科灵芝专卖

地址：中央路131号

电话：025-83223131